

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLEN MEGYE

SAJÓSZENTPÉTER VÁROS

**SAJÓSZENTPÉTER VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT  
Képviselő-testületének**

- a.) jegyzőkönyve,
- b.) napirendek:
- c.) rendeletek:
- d.) határozatai: 103.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. június 11. napján 15.00 órai kezdettel a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében (3770 Sajószentpéter, Kálvin tér 4.) megtartott rendkívüli nyílt önkormányzati ülésén

Jelen vannak: ülés elején      8 fő  
 ülés végén                      8 fő

Dr. Faragó Péter	polgármester
Dávidné Szöllösi Ágnes	képviselő
Deák László	képviselő
Geregúr József	képviselő, alpolgármester
Gilányi Attila	képviselő
Hernádi Norbert	képviselő
Lakatos Sándor	képviselő
Dr. Takács András	képviselő, Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke

**Az ülés teljes időtartamáról távol:**

Balla Albert	képviselő, Szociális, Kulturális, Sport és Köznevelési Bizottság elnöke
Kocsi Tibor	képviselő, Pénzügyi, Fejlesztési és Közbeszerzési Bizottság elnöke
Molnár András	képviselő
Leskó Imre	képviselő

Az ülés törvényességi felügyeletét **Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző** látta el.

Dr. Faragó Péter polgármester köszöntötte a rendkívüli nyílt ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a 12 fős képviselő-testületből 8 képviselő megjelent, hiányzik Balla Albert, Kocsi Tibor, Molnár András és Leskó Imre, a testület határozatképes, az ülést 15<sup>01</sup> órakor megnyitotta.

Elmondta a rendkívüli ülés összehívását fontos és sürgős döntés meghozatala tette szükségessé.

Ezt követően ismertette a meghívóban szereplő egyetlen napirendet, mely a következő:

**Nyílt ülés:**

1. Előterjesztés a Sajószentpéteri Kossuth Lajos Általános Iskola működtetésére vonatkozó döntés meghozatalára

Következőként polgármester úr egyéb napirendre vonatkozó módosító javaslat megtételére adott lehetőséget.

**A napirendre vonatkozóan módosító javaslat nem volt, a képviselő-testület a rendkívüli ülés napirendjét 8 igen szavazattal az alábbiak szerint fogadta el:**

**Nyílt ülés:**

1. Előterjesztés a Sajószentpéteri Kossuth Lajos Általános Iskola működtetésére vonatkozó döntés meghozatalára

**1. napirend: előterjesztés a Sajószentpéteri Kossuth Lajos Általános Iskola működtetésére vonatkozó döntés meghozatalára**

**(Az előterjesztés szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)**

**Dr. Takács András képviselő:** kérdései a következők voltak:

- Ismeretei szerint a mostani Kossuth Lajos Általános Iskola több korábbi különálló iskolát foglal magába. Hivatkozik az anyag alapítványra. Konkrétan meg tudják mondani, hogy melyik alapítvány támogatja, vagy esetleg több is?
- Az anyag írja, hogy valószínű ha átvenné az önkormányzat, az ehhez kapcsolódó költségek meghaladnák a KLIKK általi működtetési költségek összegét. Erre vonatkozóan van-e valamilyen megközelítő számítási anyag, hogy a valószínű költségtöbblet mennyit jelentene az önkormányzatnak?

**Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző:** az első kérdésre a válasz, hogy minden tagintézménynek van alapítványa. Nyilván nem minden alapítvány ugyanolyan tőkével rendelkezik, de minden alapítvány és minden diákönkormányzat részt vállal abban, hogy működőképesen tartsák az iskolát.

A kérdésre a válasz abból a táblázatból derül ki, ami a mondatt fölött van, mert ha megnézi szerepel ott, hogy nyomtatvány, irodaszer, szakmai anyagok, amire az önkormányzat 11 millió Ft-ot fordított 2012-ben, amikor még fenntartotta az iskolát. Ezt valamilyen csoda folytán a KLIKK-nek 1.763 e Ft-ból sikerült megoldania.

Ha a képviselő-testület úgy dönt, hogy nem üköteti az iskolát, megvizsgálják, hogy kell-e az önkormányzatnak működtetési hozzájárulást fizetnie. Ennek összegszerűségének ismeretében kell majd ismételten döntenie arra vonatkozóan, hogy a működtetést vállalja-e vagy a működtetési hozzájárulás megfizetését.

**Deák László képviselő:** mindenki számára egyértelmű a helyzet. Elmondta, hogy délelőtt megjelent az interneten, hogy a salgótarjáni önkormányzat nem vállalja tovább az intézmény működtetését, mert tavaly 300 millióba volt, amiből a KLIKK 11 milliót állt. Rettenetes különbség van a számok között.

**Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző:** amire képviselő úr utalt az azért lehet, mert ha vállalja az önkormányzat a működtetést ha 90, vagy 80 millióba kerül, akkor is le kell folytatni a KLIKK-el egy egyeztetést, mert nekik a pedagógiai munkára eső részt az irodaszerből, a nyomtatványból vállalnia kell.

Tehát a pedagógusnak a KLIKK veszi szabadságos tömböt, de a technikai dolgozónak polgármester úr, a gyerekeknek a fénymásolásához a KLIKK veszi a papírt, de ha már a technikai dolgozónak akarják a munkaszerződését fénymásolni, azt az önkormányzat veszi. Ezért van ez a megosztás, és erre mondta Salgótarján, hogy a KLIKK a 300 millióból, amibe a működtetés került 11 milliót állt.

**Dr. Takács András képviselő:** megköszönte a kiegészítést. Személy szerint alapvetően az előterjesztéssel nincs gondja, de aggályai vannak az egészszel kapcsolatban. Ha az előterjesztést egy az egyben, vélemény nélkül elfogadja, ami legfőképpen olyan adatokra vonatkozik az anyag tanúsága szerint, hogy a KLIKK adott át statisztikai adatokat, erre a közgazdászok azt mondanák, hogy ez olyan, mint a bikini, hogy sok mindent megmutat, de a lényegét eltakarja. Emögött is vannak olyan dolgok, amik csak a beszélgetésből jönnek ki és a kérdésekre adott válaszokból.

Ezért nem véletlenül tette fel a két kérdést. Ha az anyagot így fogadják el és ennek nem adnak hangot valamilyen formában, akkor azt fogják elfogadni, hogy milyen jó a FIDESZ-KDNP centralizációs törekvése, minden amit csinálnak az jó, az önkormányzatoktól pedig mindent el kell venni, mert még lásd egy kis iskolát sem tudnak működtetni, nem tudnak gazdái lenni egy iskolának.

Ezt személy szerint nem így látja, nem így fogadja el, és visszautalt az alapítvány kérdésére. Büszke arra, hogy az egyik alapítvány alapításának kezdeményezője és alapítója volt és az idő igazolta, hogy ez mennyire szükségszerű volt 20 évvel ezelőtt. Nevezetesen a Kossuth Lajos Iskola Tanulóiért Alapítványról beszél, de tudja, hogy több alapítvány is van.

Később derül ki az anyagból a másik dolog, ami le van írva, hogy a karbantartás alacsony költségeit sok esetben a Sajószentpéteri Városgondnokság közreműködésével sikerült biztosítani a KLIKK-nek. Kérte, ne hogy úgy menjen ki, hogy milyen jó, hogy a KLIKK a gazdája az iskolának, és a korábbi vezetés pedig nem volt a hivatása magaslatán, börtönben a helyük. A testületnek valahol, valamilyen formában annak hangot kell adni, hogy kényszerhelyzetbe volt az önkormányzat akkor, amikor egy ilyen fájdalmas döntést meg kellett hoznia. Szíve szerint nem szavazna rá, de ez szerint viszont igen.

**Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző:** hozzá kell tenni, hogy amikor az alapítvány létrejött nem az volt a célja, hogy az önkormányzat helyett fedezze a működési kiadásokat. Teljesen más céllal jött létre.

**További kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 8 igen szavazattal támogatta a határozati javaslatban foglaltakat és a következő rendeletet alkotta:**

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
103/2015. (VI.11.) határozat**

**a Sajószentpéteri Kossuth Lajos Általános Iskola működtetésére vonatkozó döntés meghozataláról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja szándékát, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 74.§ (4) bekezdésében foglaltak alapján az Önkormányzat rendelkezésére álló saját forrásai terhére a saját tulajdonában álló az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetését nem képes vállalni.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt a szándéknyilatkozat aláírására.

Felelős: Polgármester  
Jegyző

Határidő: azonnal

Több megvitatandó napirend nem lévén, polgármester úr a rendkívüli nyílt ülést 15 óra 27 perckor bezárta.

K.m.f.

Dr. Guláné Bacsó Krisztina  
jegyző



Dr. Faragó Péter  
polgármester